
МОЖЛИВОСТІ ТА ПЕРЕШКОДИ НА ШЛЯХУ 
ДЕМОКРАТИЧНОГО ПЕРЕХОДУ УКРАЇНИ

Загальнонаціональне опитування
1 липня – 3 серпня, 2021

Це дослідження стало можливим за фінансової підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID), Уряду Швеції, Міністерства 
закордонних справ, у справах співдружності та розвитку (FCDO) Великої Британії та Міністерства міжнародних справ Канади.

Польові роботи проводилися Київським міжнародним інститутом соціології



РЕГІОНИ ДОСЛІДЖЕННЯ
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Дати проведення польових робіт: 
1 липня – 3 серпня 2021 р.
6,097 проведених інтерв’ю



ЗАГАЛЬНИЙ СОЦІАЛЬНИЙ КОНТЕКСТ
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Наскільки важливо для Вас, щоб Україна стала повноцінно функціонуючою демократією?
(q6 X Поселення)

Національний – 76%
Лише відповіді “Дуже важливо/Важливо” 
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Існує багато характеристик повноцінно функціонуючої демократії. Які три характеристики, 

на Вашу думку, є найважливішими? (q5 Х Стать) N
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Оберіть не більше трьох



Чи Ви, загалом, очікуєте, що наступне покоління буде …? (q3 X Поселення)
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* Опитування проведене методом телефонного опитування (CATI) 
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Є різні думки щодо того, в якому напрямку рухається Україна. А на Вашу думку ...? (q4) 
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* *

* Опитування проведене методом телефонного опитування (CATI) 



Чи відчуваєте Ви, що перелічене є великою загрозою, певною мірою загрозою або не є загрозою для 
Вашого способу життя? (q49)
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Які з проблем загальнодержавного значення, що перелічені на цій картці, є найбільш важливими
для Вас та Вашої сім’ї? (q1) N
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Оберіть не більше трьох



Як, на Вашу думку, змінилася ситуація щодо кожної із зазначених проблем після виборів Президента 
України 2019 року? (q2) N
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Які місцеві проблеми є найбільш важливими для Вас і Вашої сім’ї? (q15)
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Оберіть не більше трьох



Як, на Вашу думку, змінилася ситуація в Україні після місцевих виборів 2020 року? (q16) 
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На Вашу думку, від початку спалаху коронавірусу в Україні в березні 2020 року, Ваше економічне
становище та становище Вашої сім’ї…? (q7) N

D
I U

K
R

A
IN

E |Ju
ly 2

0
2

1
 | B

i-an
n

u
al



На Вашу думку, від початку спалаху коронавірусу в Україні в березні 2020 року, Ваше економічне
становище та становище Вашої сім’ї…? (q7 Х Поселення)

Відповіді лише “Погіршилося” 

Національний – 51%
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Чи стикалися Ви особисто з таким від початку спалаху коронавірусу в Україні у березні 2020 року? 
(q60 X q59 X Стать) N
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Серед 49% тих, хто мав роботу на момент початку спалаху пандемії у березні 2020



Наскільки Ви задоволені чи незадоволені реагуванням таких інституцій та організацій на спалах
коронавірусу? (q58) 
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Коли вакцина від COVID-19 стане доступною Вам, Ви б хотіли пройти вакцинацію? X Оскільки все 
більше людей в Україні отримують вакцину проти COVID-19, і про неї стає більше інформації, 
скажіть чи ... (q54x57)
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Хто, на Вашу думку, повинен бути більшою мірою залучений до політичного життя – чоловіки чи 
жінки? (q18 X Поселення)

Національний – 61%

Тільки “Трохи більше чоловіки, ніж жінки”, “Чоловіки та жінки рівною мірою”, “Трохи більше жінки, ніж 
чоловіки”
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Чому Ви вважаєте, що більш рівномірний баланс чоловіків і жінок у політичному житті є важливим? 
(q19) N
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Серед 61% тих, хто підтримує рівномірний баланс чоловіків і жінок у політичному житті

Статистично значущих
відмінностей у відповідях
чоловіків та жінок немає



ДІЯЛЬНІСТЬ, ДОВІРА, ОЧІКУВАННЯ ТА 
ЗАЛУЧЕННЯ ГРОМАДЯН
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До якої міри Ви довіряєте таким органам влади і особам, якщо довіряєте взагалі? (q30)
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Як би Ви оцінили діяльність Президента Володимира Зеленського / Верховної Ради поточного 
скликання / Чинного уряду за цей час? (q21, 24, 25) N
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Скажіть, будь ласка, чи Ви погоджуєтеся або не погоджуєтеся з наведеними твердженнями? (q22)
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Є дуже незначні статистично значущі 
відмінності щодо кожного з цих питань 
між регіонами



Наскільки Ви погоджуєтесь або не погоджуєтесь, що наступні органи влади та особи впровадять 
зміни, які важливі для Вас? (q26) N
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Чи хтось з цих органів влади та осіб зацікавлений почути Вашу думку? (q29) 
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Якщо влада буде зацікавлена дізнатися думку громадян щодо важливого для вас питання, чи хотіли б 
ви взяти участь та висловитися? (q13) N
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Чоловіки трохи більше ніж 
жінки хотіли б взяти участь і 
висловитися



Який спосіб був би найбільш зручним для вас, щоб висловити свою думку? (q14)
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Статистично значущих 
відмінностей у відповідях 
чоловіків та жінок немає



Ось перелік тих дій, до яких іноді вдаються громадяни для того, щоб щось змінити. Чи робили Ви 
щось із наведеного переліку протягом останніх 12 місяців? (q12) N
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44%

44%

38%

37%

37%

35%

26%

25%

20%

15%

8%

Статистично значущих 
відмінностей у відповідях 
чоловіків та жінок немає



До 2030, чи ви хотіли б/очікуєте, щоб Україна стала... (q42/q43)
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Тільки 4% респондентів хочуть, щоб Україна 
стала виключно державою -членом 
Євразійського митного союзу



ПОЛІТИЧНІ ПАРТІЇ І ЛІДЕРИ
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Як Ви зараз ставитеся до наступних політичних партій? (q31)
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Чи займаються зараз політичні партії чимось з нижченаведеного? / Чим би ви хотіли, щоб вони 
займалися? (q39/q40) 
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Щодо кожної людини скажіть, Вам ця людина подобається чи не подобається? (q41)  
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MEDIA
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З яких джерел Ви отримуєте інформацію про політику та поточні події? (q51)
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Всі варіанти, що підходять



Як часто Ви користуєтеся переліченими соціальними медіа/мережами? / Чи отримуєте Ви інформацію про 
політичні та поточні події з...? (q52 x q53)

Вайбер

Ютюб

Фейсбук

Інстаґрам

Телеґрам

ВотсАп

ТікТок

Твітер

Вконтактє

Однокласнікі

Чоловіки, частіше ніж жінки, 
отримують інформацію про 
політичні та поточні події з YouTube



МЕТОДОЛОГІЯ
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Методологія опитування

Дати польових робіт: 1 липня – 3 серпня 2021 року

6097 проведених інтерв’ю

Загальнонаціональна репрезентативна вибірка була випадковою на всіх етапах:
• Випадковий відбір виборчих дільниць
• Випадковий відбір домогосподарств за допомогою випадкової маршрутної вибірки
• Випадковий відбір респондентів у домогосподарстві з використанням модифікованої таблиці Кіша

На територіях, непідконтрольних українській владі, дослідження не проводилося

Шість додаткових вибірок

• м. Київ [600]
• м. Вінниця [600]
• м. Харків [600]
• м. Маріуполь [600] 
• м. Одеса [600]
• м. Львів [600]

Контроль якості

• Усі інтерв’юєри пройшли трирівневий навчальний модуль, який включав 16 годин тренінгів
• Незалежна мережа контролерів провела контроль якості інтерв’ю
• 30% інтерв’ю було перевірено контролерами
• Усі 6097 інтерв’ю було проведено з використанням планшетів

Випадкова похибка для національної вибірки не перевищує 2.7%
• Випадкова похибка для додаткових вибірок не перевищує 6%.

• Похибка вимірювання є різною для кожної відповіді кожного питання. У цій 
презентації похибка вказується для кожного питання/варіанту.
• У прикладі, наведеному праворуч:

• А є статистично більшим, ніж B і C.
• Проте, немає статистичної різниці між B і C.


